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常陸大宮市教育委員会６月定例会議事録

１ 会議の名称 常陸大宮市教育委員会６月定例会

２ 開 催 日 令和５年６月２６日（月）午前１０時００分から

午前１０時３８分まで

３ 開 催 場 所 常陸大宮市役所 行政委員会室

４ 出 席 者

（１）教 育 長 小野 司寿男

教育長職務代理者 生天目 茂

委 員 橋本 勇夫

委 員 宮本 亜希子

委 員 宮田 則子

（２）事務局及び説明者

教育部長 諸澤 正行

学校教育課長 小泉 博美

生涯学習課長 小室 修

文化スポーツ課長 圷 裕志

指導室長 関 好美

学校教育課課長補佐 青山 正樹

学校教育課係長 野上 幸恵

５ 報 告

報告第１５号 教育長報告について

報告第１６号 令和５年第２回常陸大宮市議会定例会一般質問について

報告第１７号 指定学校の変更許可について

６ 議 案

議案第２７号 専決処分の承認を求めることについて（常陸大宮市放課後子供教

室実施要綱の一部を改正する訓令について）

議案第２８号 専決処分の承認を求めることについて（議会の議決を経るべき事

件の議案の意見について）

７ その他

（１）各課及び教育委員の行事予定について

（２）教育委員会所管事務契約案件報告について
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（３）その他

８ 次回の定例会日程について

９ 閉 会

１０ 傍聴人の人数 なし

１１ 会議の大要

小野教育長 本日の出席委員は全員です。

ただいまより、常陸大宮市教育委員会６月定例会を開会いたします。

（午前１０時００分開会）

小野教育長 本日の議事録署名人の指名を行います。議事録署名人に生天目茂委員

を指名いたします。

本日の会議日程はお配りした会議資料のとおりです。

それでは議事に入ります。

はじめに、「日程２ 報告」を議題といたします。

報告第１５号 教育長報告となりますので、私の方から報告させていただきま

す。

はじめに、何度か学校訪問をしてきたんですけれども、子供達、それから先生

方、心配していた体調不良の児童生徒や先生方もおらず、元気に頑張っておりま

す。特に中学校は、大きな学校行事だった修学旅行ですとか、それから総体が、

今ちょうど終わるところですが、それぞれの会場で、雨が降ったり止んだりだっ

たんですけど、順調にいっているということです。

修学旅行では、京都で発熱をした生徒がいて、帰ってきてコロナの疑いがある

ということだったんですけど、学校の方では特に蔓延することもなく、落ち着い

ているので、安心しております。

それから、事務所の管理訪問も、４月後半から始まっておりまして、それぞれ

の訪問に対して、校長先生を始め、教頭先生方に学校管理について色々とお話を

聞いてまいりました。それぞれの学校で非常によく取り組んでいただいていて、
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何より子供達が元気で、特に今年は中学校が非常に元気な印象があります。授業

を見ていても、これまでちょっと元気が足りないかなとか、授業にもう少し笑顔

があってもいいのかなと思って心配していた中学校があったんですが、それが全

く、去年とは打って変わって、みんなニコニコしながら、先生方も本当に楽しそ

うに授業をやってくれているので、とてもいい傾向かなと思っております。

それから、行事等も色々と、先生方が大活躍してくださっているんですけれど

も、新聞等でも報道されていますが、この間は緖川小でオオムラサキが羽化した

ということです。校長先生が一生懸命で、学校にエノキの木があるそうで、その

落ち葉の中から冬の間に幼虫を見つけ出して、家で鉢植えにしてあったエノキの

木を持ってきて、その葉っぱを食べさせながら、子供達にその羽化の様子を見せ

たいということで、新聞と、それからキーデッケというユーチューブの常陸大宮

市の放送で特集していただきました。とても綺麗な蝶ですね。昔はここら辺にい

たんですけれども、最近は見なくなりました。羽ばたく音が聞こえるんですよね。

飛び出すとワサワサと。私の小さい頃は目の前にいてびっくりしたことがあるん

ですけれども。

それから、大賀小学校では、ネットを通じてパラオと交流しておりましたけれ

ども、そのときＪＩＣＡの職員だった先生が仲立ちになってパラオの小学校で活

躍してくれたんですけど、その方が帰国して、ＪＩＣＡの授業の一環として、今

週末３０日に大賀小学校に来ていただいて、出前授業をしてくださるということ

で、５・６年生が非常に楽しみにしているということでした。とてもいい方向で

子供達も頑張っているので、このまま怪我や事故もなく夏休みに入っていっても

らえればなと思います。

報告は以上でございます。

ただいまの件について、質問等があればお願いします。

よろしいでしょうか。
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では、無いようですので、次に移ります。

報告第１６号 令和５年第２回常陸大宮市議会定例会一般質問について事務局

の説明をお願いいたします。

諸澤教育部長 【報告第１６号について説明】

小野教育長 説明が終わりました。質問があればお願いいたします。

よろしいでしょうか。

では、無いようですので、次に移ります。

ここで皆様にお諮りいたします。この後の報告第１７号につきましては、個人

情報に関する内容が含まれております。地方教育行政の組織及び運営に関する法

律の第１４条第７項の同項のただし書きの規定により、人事に関する事件その他

の事件について教育長または委員の発議により、出席委員の３分の２以上の多数

で議決したときは、会議を公開しないことになっています。

つきましては、個人情報保護の観点から、会議を非公開にしたいと思いますが、

賛成の委員の挙手を求めます。

（委員全員 挙手）

小野教育長 全員挙手ですので、報告第１７号につきましては、非公開といたします。

それでは会議日程に戻ります。

報告第１７号 指定学校の変更許可について事務局の説明をお願いいたします。

小泉学校教育課長 【報告第１７号について説明】

小野教育長 説明が終わりました。質問があればお願いいたします。

では、無いようですので、報告は以上になります。

続きまして、「日程３ 議案」に入ります。

議案第２７号 専決処分の承認を求めることについて（常陸大宮市放課後子

供教室実施要綱の一部を改正する訓令について）を議題とします。事務局の説

明をお願いします。
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小室生涯学習課長 【議案第２７号について提案・説明】

小野教育長 説明が終わりました。質問があればお願いいたします。

宮本委員 美和小学校と山方南小学校は登録者数はどのくらいか分かりますか。

小室生涯学習課長 ６月１日現在で、山方南小学校が１７人、美和小学校が１５人と

なっています。

宮田委員 ちなみに、各学校の現在の放課後子供教室の人数について、把握している

範囲内でお願いしたいんですが。もしお分かりでしたら。

小室生涯学習課長 はい。順番に申し上げます。村田小学校が１４３人、上野小学校

が１３９人、大賀小学校が３４人、大宮北小学校３８人、山方小学校が５７人、

緒川小学校が３７人、御前山小学校が５０人です。合計で５３０人です。

宮田委員 はい。ありがとうございました。

小野教育長 他にございますか。

よろしいでしょうか。

それでは、無いようですので採決に移ります。議案第２７号につきましては、

原案のとおり承認することでよろしいでしょうか。

各委員 ＜異議なし＞

小野教育長 異議なしと認め、議案第２７号につきましては、原案のとおり承認とい

たします。

続きまして、議案第２８号 専決処分の承認を求めることについて（議会の議

決を経るべき事件の議案の意見について）を議題とします。事務局の説明をお願

いいたします。

小泉学校教育課長 【議案第２８号について提案・説明】

圷文化スポーツ課長【議案第２８号について提案・説明】

小野教育長 説明が終わりました。質問があればお願いいたします。

よろしいでしょうか。



6

では、無いようですので採決に移ります。議案第２８号につきましては、原案

のとおり承認することでよろしいでしょうか。

各委員 ＜異議なし＞

小野教育長 異議なしと認め、議案第２８号につきましては、原案のとおり承認とい

たします。

以上で議案が終了いたしました。

続きまして、「日程４ その他」に移ります。

（１）各課及び教育委員の行事予定について、事務局の説明をお願いします。

小泉学校教育課長 外 [行事予定説明]

小泉学校教育課長 [教育委員の予定説明]

小野教育長 ただいまの件について、質問があればお願いいたします。

では、無いようですので、（２）教育委員会所管事務契約案件報告について、

事務局の説明をお願いします。

小泉学校教育課長 外 〔教育委員会所管事務契約案件報告〕

小野教育長 ただいまの件につきまして、質問があればお願いいたします。

宮本委員 西部総合公園の長寿命化計画っていうのは、具体的にどんなことをやるん

ですか。

圷文化スポーツ課長 例えば、今、空調がもう壊れる寸前なんですね。それを直すの

が１つと、それから床を張り替えたりと、一遍に修繕をするのではなくて、何年

かごとにスパンを置いて、財政の支出を平準化して、長寿命化を図っていくとい

う計画になっています。

宮本委員 分かりました。ありがとうございます。

小野教育長 他にございますか。

では、無いようですので、（３）その他について、事務局又は委員の皆様から

何かありましたらお願いします。
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では、無いようですので、続きまして、「日程５ 次回の定例会の日程につい

て」、事務局からお願いいたします。

小泉学校教育課長 （７月定例会について日程調整）

小野教育長 それでは、７月定例会については令和５年７月２５日火曜日、午前１０

時より開催することにいたします。

以上をもちまして、常陸大宮市教育委員会７月定例会を閉会いたします。

（閉会：午前１０時３８分）


